

El Herald de Mazarrón

SEMANARIO INDEPENDIENTE

Precios de Suscripción

En Mazarrón; un mes . . . 0'50 ptas.
Fuera; trimestre. . . . 2'00 >
Números sueltos. . . . 0'10 >
Comunicados y reclamos, desde 1. á 100 pe-
etas línea,

DIRECTOR PROPIETARIO

GABRIEL LORCA NAVAS

Redacción y Administración

ERMITAS 20.

Toda la correspondencia se enviará al Director

No se devuelven los originales aun cuando no se publiquen.

EN LA MINA S. FRANCISCO

El descubrimiento de un importante criadero metalífero en dicha mina, ha dado lugar á que todo Mazarrón se ocupara de la tan grata para todos noticia y cada cual comentaba á su gusto el hallazgo, unos; quitándole importancia, otros; exagerando la nota.

Esta disparidad de opiniones, nos hizo solicitar autorización del partidario de dicha mina D. Antonio Jorquera, para realizar una visita al interior y personarnos en la explotación, al objeto de apreciar de visu lo que allí notáramos.

Pero faltos de competencia, aquí donde abundan los enciclopedistas, para poder dar una información seria y cierta, recabamos del ilustrado director de dicha mina, Don Virgilio Fernández Laviades, que nos concediera el favor de acompañarle en una de sus visitas y jamás olvidaremos las atenciones y finezas de que fuimos objeto por uno y otro señor.

Y al efecto nos trasladamos al piso 180 metros, en el que partiendo del enganche hay una traviesa que corta el filón SALVADORA y en una galería hecha por el PENDIENTE de dicho filón en dirección O. abandonada y atorada anteriormente, hay una chimenea, que fué donde se cortaron las primeras PINTAS y sirvieron de guía á la labor que ha sido coronada por el más lisonjero de los éxitos, pues el filón tiene hasta ahora una corrida de unos setenta metros aproximadamente.

Este, cuya mineralización y metalización vá en aumento des-

de que se separa del ARRASTRE no ha sido cruzado todavía en todo su espesor, pues las traviesas que se llevan para determinar su anchura y que alcanzan ya unos 18 ó 20 metros, no han llegado al PENDIENTE.

Pero allí pudimos apreciar que todas las versiones circuladas hasta ahora y que creíamos una exageración, no se aproximan á la verdad, pues á poco de separarse el filón del ARRASTRE su metalización es tal, que solo con lo visto se puede asegurar que su partidario posee una fortuna, cuya cuantía es difícil de determinar, pero lo suficiente por hoy para convertir en millonario al Sr. Jorquera, y esta apreciación, modestísima por ser nuestra ha sido confirmada por diferentes Sres Ingenieros que han visitado la referida labor y felicitado entusiastamente, tanto al Señor Fernández Laviades por su acierto y competencia, cuanto al Sr. Jorquera

Una vez más se ha puesto de relieve la exactitud de la ley de las compensaciones; pues el Sr. Jorquera que con un gran entusiasmo y constancia ha perseguido un día y otro el hallazgo de un criadero metalífero que le compensara de los enormes sacrificios realizados y en los que agotó todos sus recursos, ha visto premiada su labor y su constancia con la fortuna de que hoy disfruta y que á juzgar por ciertos indicios vá en aumento.

La falta de aparatos no permite extraer y beneficiar todo el mineral que puede cortarse y hoy solo se vá sacando lo que se corta en los diferentes frentes y traviesas que se siguen dentro de una masa metalífera cuyo espesor y corrida asombra á los téc-

nicos.

Por el Sr. Fernandez Laviades se ha ordenado la continuación de una galería en el piso 136 confiando en hallar á esa altura el mismo filón, que corre en dirección S. O. que se supone sea el que aflorando á la superficie se llama SALVADORA y hoy ha resultado Salvador.

Una de las traviesas que cruza el filón ha sido bautizado con el nombre de Reina Victoria.

El día de San Francisco, titular de la mina se celebró una misa en acción de gracias, se les dió asueto á los operarios á quienes se les satisfizo el jornal del día y se les obsequió espléndidamente.

Nuestra más sincera felicitación al Sr. Jorquera, al dignísimo director técnico de dicha mina, Don Virgilio Fernandez y á los Señores propietarios de «San Francisco» por el feliz descubrimiento de ese filón que ha de llevar la prosperidad á muchas familias y ha de ser la base de que en dicha mina y las colindantes se efectuen nuevas investigaciones que dando ocupación á numerosos obreros los retenga en ésta, no viéndose obligados á sufrir las penalidades que padecen en el extranjero, muchos que abandonaron este distrito en busca de un bienestar que no hallan.

GABRIEL LORCA.

FESTIVAL CICLISTA

El «Centro filarmónico», cultísima sociedad de gente de buen humor y que dedica sus ratos de ocios á algo práctico y agradable ha organizado en poco tiempo y con una constancia y asiduidad dignas de todo encomio una notabilísima orquesta que luce sus

habilidades siempre que hay ocasión, y esta se presenta con bastante frecuencia.

Con el importe de sus cuotas, el de las lecciones de música y algunos donativos han constituido su fondo social y ahora que teniendo todas sus atenciones cubiertas, disponían de unas pesetas, organizaron el festival ciclista celebrado el domingo, que atrajo á la explanada del circo á toda la población, ávida de espectáculos y diversiones.

Solicitaron la cooperación de bellísimas señoritas, y ellas que se prestan gustosas á lucir sus habilidades y contribuir con ellas y su hermosura al realce de cualquier fiesta, diligentes y entusiastas bordaron y pintaron unas cintas que resultaron preciosas y sirvieron de trofeo á los corredores que en el manejo del pedal resultaron unos maestrillos del manillar.

Los señoritas que habían bordado y pintado las cintas ocuparon una tribuna construida ad hoc.

Dos bandas de música amenizaron el acto que resultó una fiesta gratísima y del agrado de toda la concurrencia, que elogiaba las iniciativas del «Centro Filarmónico» á quien enviamos nuestro más sincero aplauso.

Bordaron y pintaron cintas las Srtas. Teresa Miras, Luisa Santos, Mariana Perez, Maria López, Francisca Gallego, Josefa Vera, Josefa Martinez, Josefa Noguera, Carmen Portugués, Dolores Sanchez, Beatriz de Haro y Laura Belendez.

Figuraban como corredores incritos los señores siguientes:

Felipe Bellón, Blas Noguera, Salvador Montero, Pedro Muñoz, Florencio Sanchez, Mariano Garcia, Jaime Alcáina, Francisco Campillo, Ginés Cervantes y Ginés Sanchez Vera, y obtuvieron 3 cintas, cada uno, Don Ginés San-